

锦华家装博览会明天开幕 限量征集精品样板房

2006年,锦华为南京家装设计带来了“8大流行风格”,给广大业主提供了一场设计的饕餮盛宴;2007年,锦华提出了“设计回归功能”,让业主明白了设计是实用基础上的美观。12月15日、16日,锦华装饰将在金丝利喜来登酒店5楼江海缘厅举办2007年度最后一次锦华家装博览会,为广大消费者献上多重家装大礼。

3000元大礼包现场赠送
一直坚持“品质不打折,设计施工不打折”的锦华装饰,在业主心中也留下了“设计不错、施工也不错,就是价格也不低”的印象。

随着年关的临近,在锦华装饰主办的这次家装博览会上,锦华装饰将为现场签单业主献上价值3000元的家装大礼包一份。用大礼包当中的礼金券在合作主材品

牌店消费,可直接冲抵现金使用,让更多消费者享受“高贵不贵”的锦华服务。

精品样板房限量征集
锦华装饰对于样板房的态度一直非常慎重,用总经理堂杰的话说,这是因为“样板房,每一个都应该是精品”。

因此,在锦华家装博览会上,锦华装饰将现场征集80套样板房,并承诺所有征集到的样板房均由分公司经理审核设计方案、由工程总监定期检查工地,在整个过程中,由18频道“堂杰支招”栏目进行全程监控,三重质量保证,确保精品品质。

优秀设计师展示代表作
据堂杰介绍,目前锦华拥有南京近1/3的优秀家装设计师,在一定程度上代表了南京家装设计水平。在本次家装博览会上,锦华装饰所评选出的2007年度优秀室内设计师将会集中展示他们的优秀代表作品,让消费者

者领略不同房型、不同风格、不同造价的设计。在展览会现场,消费者就可以就其感兴趣的风格设计跟设计师进行深入沟通。

锦华360°样板房全程参观
如何参观样板房?这个看似简单的问题其实包含不少学问。在多数家装企业将目光投向成品样板房的时候,本次展会上锦华装饰却将推出从施工工地到材料、工艺、管理的360°样板房全程参观,让消费者可以把家装的所有流程都看清楚。

特别提醒

时间:12月15日、16日
地点:金丝利喜来登酒店5楼江海缘厅

活动小贴士: 所征集样板房将由18频道全程监控,并在节目中予以播出;现场签单可送冬季家装小手册、堂杰支招光盘;实景样板房参观可现场报名。

快报记者 王燕

金陵装饰城岁末大促销

12月8日,金陵装饰城联合10大建材领军品牌共同开展2007年度最后一场建材“惠”战,这场促销盛会整合了地板、陶瓷、卫浴、橱柜、灯饰等门类产品推出了8000万元的让利。

通常情况下,年底都是家装建材行业的淡季,然而

金陵装饰城近日的整体销售状况却好似进入了阳春。记者了解到,金陵装饰城上周末举办的大型团购活动和整体优惠促销都得到了广大消费者的一致认同。本周末,年终促销盛会仍将继续上演。为配合活动,建材行业的领军品牌如圣象地板、鑫屋地

板、李洋地板卖场,豪森、东方邦太等橱柜品牌,以及东鹏等陶瓷卫浴品牌在上周推出的折扣让利将继续进行。

金陵装饰城相关负责人告诉记者,很多打算在明年三四月才开始动工装修的消费者,都在上周末的活动中预订了地板、陶瓷等主材。

方圆万里 复庆天下

15周年庆典

方圆15周年庆·喜迎新年2008

降价力度空前 岁末钜献

限量抢购 元/片

2007年12月30日-2008年1月3日,方圆热情感恩的日子在这即将迈入新年之际,同时也迎来方圆木业15周年庆典。为答谢广大消费者对方圆地板的支持和厚爱,特设宴万里,邀天下同仁赴约。

活动内容

- 惊喜! 优质地板降价幅度空前! 1元/片地板限量抢购!**
- 惊喜! 现金加红包 欢乐送送送!!!**
- 惊喜! 幸运大转盘 百万豪礼送不停**

周年庆典期间购买方圆地板,可凭订单参加现场幸运大转盘,中奖率100%,车险、年夜饭送给您!

惊喜! 畅享皇家金牌服务 礼上礼

周年庆典期间,可享受方圆皇家服务:
免费咨询/免费配色/免费退换货/免费测量/免费送货/免费保洁/免费保养

惊喜! 特别纪念日 你我共欢度

A. 老客户凭消费发票领取精美礼品一份(每天每店限15名)。
B. 与方圆地板同生日的客户,在活动期间购买方圆地板任意一款,出示身份证照片,在成交的基础上再优惠5%。
(现金红包、当天送完即止,名额有限,送完即止,送完即止,送完即止)

活动时间:2007年12月30日-2008年1月3日
活动地点:金陵装饰城 **报名热线:**13260860988
咨询电话:025-86550769 13404159199
此次活动最终解释权归浙江方圆木业有限公司南京店所有。

短信报名 15850508880

方圆地板 FANGYUAN FLOORING
方圆地板 方圆地板 方圆地板

南京首家大规模、专业精品软体家具广场

城市厅房文化 领跑者

金盛和燕路软体广场12月15、16日

最后2天 送现金

沙发、软床岁末疯狂售

详情见店堂公告

金盛国际家居 JINSHENG INTERNATIONAL HOME DECORATION
和燕路软体广场

地址:南京和燕路119号(地铁红山站斜对面) 服务热线:85608808
<http://www.chinajinsheng.com>

Professional 南京首家 专业软体广场 SOFT PLAZA